



Ulejšajte liniju života.

Ul. Obrenovičeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Boriki

Opis

Hotel je udaljen 1300 m od ski lifta. Gostima su na raspolaganju Wi-Fi, menjačnica, rent-a-car, parking (ne doplaćuje se), restoran, room servis, dečija igraonica, krevetac za bebe (na upit, ne doplaćuje se), parno kupatilo, masaže, đakuzi, shuttle bus do gondole. Dozvoljeni ljubimci (maksimalno do 10kg, uz doplatu). Studio - 45 m², sadrže dva standardna ležaja i sofu na razvlačenje, grejanje, SAT TV, radio, pristup internetu, mini bar, kupatilo, fen, električno kuvalo. Studio Lux- 45 m², sadrže dva standardna ležaja i sofu na razvlačenje, grejanje, SAT TV, radio, pristup internetu, mini bar, kupatilo, fen, čajnu kuhinju (električno kuvalo, toster, mikrotalasna pećnica, frižider). Mezonet sa dve spavaće sobe 115 m² -sastoje se iz dve spavaće sobe (po dva standardna ležaja) i dnevne sobe (sofa za jednu osobu), grejanje, kamin, sef u sobi, balkon, SAT TV, radio, pristup internetu, mini bar, kupatilo, fen, čajnu kuhinju (električno kuvalo, toster, mikrotalasna pećnica, frižider). Mezonet sa dve spavaće sobe Lux 115 m² -sastoje se iz dve spavaće sobe (po dva standardna ležaja) i dnevne sobe (sofa za jednu osobu), grejanje, sef u sobi, balkon, SAT TV, radio, pristup internetu, mini bar, kupatilo, fen, čajnu kuhinju (električno kuvalo, toster, rešo, aspirator, mikrotalasna pećnica, frižider). Mezonet sa dve spavaće sobe Exc 120 m² -sastoje se iz dve spavaće sobe (po dva standardna ležaja) i dnevne sobe, grejanje, sef u sobi, SAT TV, radio, pristup internetu, mini bar, kupatilo, sauna-parno kupatilo. Mezonet sa tri spavaće sobe Lux 135 m² -sastoje se iz tri spavaće sobe (po dva standardna ležaja) i dnevne sobe (sofa za dve osobe), grejanje, kamin, sef u sobi, balkon, SAT TV, radio, pristup internetu, mini bar, kupatilo, čajna kuhinja (električno kuvalo, toster, rešo, aspirator, mikrotalasna pećnica, frižider).

Aranžman obuhvata

- Boravak u izabranom hotelu na bazi odabrane usluge
- Organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

- obavezna doplata za boravišnu i komunalnu taksu 5€ po osobi za ceo period
- zdravstveno putno osiguranje i skijaško osiguranje
- prevoz
- ski pass

Način plaćanja

NAPOMENA: Cene su izražene u Evrima.

Plaćanje u dinarskoj protivrednosti po zvaničnom kursu NBS na dan uplate.

Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga organizator zadržava pravo korigovanja cena na neplaćeni deo aranžmana.

USLOVI PLAĆANJA

1. UPLATA DO POLASKA - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.

2. PLATNIM KARTICAMA - (Visa, Visa Elektron, Maestro, Master, Dina)

Agencija zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne) ponude

Ski pass



Ove cene su validne samo za kupovinu navedenih usluga u agenciji najkasnije 4 dana pred dolazak!

POPUST ZA RANU UPLATU SKI & SNOWBOARD USLUGA: za uplatu u celosti do 20.11.2018: -10% POPUST!!!

Poseban popust od -15% na ski i snowboard usluge i pakete u periodima 16.12.2018 - 26.12.2018 & 05.03.2019 - 15.04.2019, ne sabira se sa popustom za ranu uplatu od -10%!!!

Veliki ski paket uključuje ski opremu, 4 sata dnevnu instruktazu, večernje skijanje i lift pass.

Mali ski paket paket 1 uključuje ostavu za ličnu ski opremu, instruktazu i lift pass.

Mali ski paket 2 uključuje ski opremu i lift pass.

Najkasnija mogućnost rezervacije ovih usluga po ovim cenama je 4 dana pred dolazak!

Mogućnost otkazivanja ovih ski usluga bez storno troškova je najkasnije 7 dana pred dolazak!

Napomene

NAPOMENA: U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 11:00h.

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE. U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

MINIMALAN BROJ PUTNIKA ZA REALIZACIJU PREVOZA AUTOBUSOM JE 40. KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Travelland, licenca OTP 204/2010. Fun Travel je ovlašćeni subagent.